



Поздравление Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина

Сегодня в нашей стране торжественно отмечается 30-летие Конституции России!

Основной закон стал фундаментом современной российской государственности, актом общественного согласия по базовым ценностям современного российского общества, без чего было бы немыслимо создание жизнеспособного стабильного и сильного государства.

Важнейшее достоинство нашей Конституции состоит в том, что она однозначно определила российский народ носителем государственного суверенитета и единственным источником власти в стране. Благодаря поправкам в 2020 году в обновленную Конституцию России заложены значимые положения, направленные на укрепление суверенитета и традиционных ценностей, которые веками объединяли российское общество. В их числе забота о детях, защита семьи и института брака, сохранение исторической правды.

Именно эти положения Основного закона свидетельствуют о согласии общества относительно прошлого и будущего России. На их защиту направлена вся сила государственного механизма, составной частью которого является Следственный комитет Российской Федерации.

В этот день особые поздравления и благодарность Конституционному Суду Российской Федерации в лице Валерия Дмитриевича Зорькина и всех представителей высшего судебного органа конституционного контроля! Самостоятельность и независимость Конституционного Суда – одно из важных достоинств нашего Основного закона, свидетельство высокой степени его демократичности и сбалансированности.

Уважаемые коллеги, дорогие товарищи, поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации! Мира, благополучия, стабильности и новых успехов на благо Отечества!

12 Декабря 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1851981>